

2020年2月2日

安联设立支持中国抗击新型肺炎紧急救援基金

今日，安联（中国）保险控股有限公司宣布，将联合安联在亚洲和中国的多家下属企业以及安联集团，共同出资设立支持中国抗击新型肺炎紧急救援基金。初步捐赠资金为400万元人民币，主要来自于安联集团救灾基金，以及安联在亚洲和中国的多家下属企业的捐款。

在中德安联人寿保险有限公司、京东安联财产保险有限公司、安世联合中国、安联全球企业和特殊风险新加坡和裕利安怡管理咨询（上海）有限公司的紧密合作下，安联（中国）保险控股将直接统筹管理该项紧急救援基金，通过捐赠医疗物资、捐款和提供保险保障的方式全力支援中国湖北疫区前线。

据了解，中德安联人寿和京东安联财险为特殊时期均启动了紧急预案，为客户提供绿色通道、取消指定医院/药品限制、取消免赔额/观察期限制等便民措施，切实为抗击疫情贡献一份力量。

安联（中国）保险控股总经理索玛斯·阿尔汀（Solmaz Altin）先生表示：“安联集团一直密切关注着疫情的发展。初步的救援基金希望能为目前最急迫的疫区前线提供支援。我们也将根据后续疫情进展和救援需求，在必要时刻继续提供支持。”

中德安联人寿保险有限公司首席执行官陈良先生表示：“这次疫情发源地是我们最新成立的分公司——湖北分公司的所在地，这让中德安联全体同仁们更多了一份牵挂和责任。为支持疫情防控，中德安联还联合合作伙伴‘微医’推出‘抗疫义诊平台’，为公众提供在线义诊服务。”

安世联合大中华区首席执行官戎红钢先生表示：“作为安联集团旗下主要从事救援服务及相关保险的子公司，安世联合心系疫情。我们的道路救援，旅行救援和医疗救援团队一直在行动，保障人们的健康和出行安全。”



安世联合大中华区首席执行官戎红钢先生

作为安联集团在企业 and 特殊风险领域的专业保险板块，安联全球企业及特殊风险(AGCS)正在密切关注和监测新型冠状病毒对其企业客户的影响。AGCS 亚太区首席执行官 Mark Mitchell 先生表示：“新型冠状病毒的爆发影响了中国企业的生产，波及到了世界各地的工厂运营。我们正在与中国及全球范围内的客户紧密协调合作，以减少其供应链环节中可能出现的营业中断，帮助其业务尽可能平稳运行”。

-结束-

如需了解更多信息，请联系：

上海 - 徐晴波 +86-139-1731-8774, nora.xu@allianz.com.cn

北京（安世联合） - 朱婷 +86-18610198622 christine.zhut@allianz.com

新加坡 - Sean Ottley +65-8614-0997, sean.ottley@allianz.com.sg

慕尼黑 - Flavia Genillard +4989-38003142, flavia.genillard@allianz.com

关于安联

作为世界领先的金融集团之一，安联集团为全球超过 9,200 万的个人及企业客户提供保险和资产管理服务。从财产险、寿险、健康险到救援服务、信用保险和全球商业保险，安联致力于为客户提供全方位的个人和企业保险服务。安联是世界最大的资产管理集团之一，除为安联的保险客户管理超过 6,730 亿欧元资产外，安联旗下的资产管理公司安联投资（Allianz Global Investors）和太平洋投资管理公司（PIMCO）管理下的第

三方资产总额高达 14,000 亿欧元。得益于在业务流程和投资决策中系统地整合了生态和社会标准，安联 在道琼斯可持续发展指数评定中稳居保险行业领先地位。2018 年，安联集团在世界 70 多个国家和地区开展业务，员工数量超过 142,000 名，取得了总收入 1,310 亿欧元和营业利润 115 亿欧元的优秀业绩。

关于安世联合

安世联合（Allianz Partners），隶属于世界 500 强安联集团，是集救援与保险解决方案于一体的世界领先 B2B2C 服务提供商，致力于在国际健康与生活、旅行保险、汽车与救援专业领域提供全球保障服务。秉承以客户为中心的理念，安世联合的创新专家致力于提供面向未来的高科技，高触感的产品和服务，提供超越传统保险的全球解决方案，赋予保险服务全新的意义。通过安联救援，安联汽车，安联旅行及安联健康四个商业品牌，我们的创新解决方案与合作伙伴的业务实现无缝衔接，亦面向客户直接销售。我们的业务遍及全球 76 个国家和地区，拥有超过 21,500 名员工，提供 70 种语言的服务，每年成功处理超过 6,500 万个案件，专注于为世界各地的客户提供贴心保障。安世联合大中华区于 2003 年正式进驻中国市场，成为第一家外商独资救援公司。作为中国第一家通过 ISO9001:2008 认证且于 2017 年取得 ISO9001:2015 新版认证的救援机构，安世联合已成为中国救援服务行业的领导者，并持续致力于通过覆盖全国的服务商网络和先进的信息技术提供更加卓越，高效，安全的解决方案，为客户创造更多价值。

欲了解更多，请登录安世联合中国官方网站：<http://www.allianz-partners.cn>